
Milí čtenáři!
 

S rozezněním sirén je tady i náš magazín SIRÉNA. 🚨📢 Chceme Vás v něm pravidelně
informovat o novinkách ve službách CSSP a o důležitých událostech v sociálních politikách
hlavního města Prahy.
 

V tomto vydání pro Vás máme informace k zimním humanitárním opatřením, které hlavní
město Praha spustilo již tradičně 1. prosince. Rádi bychom Vás pozvali také na konferenci
Intervenčního centra, která se bude týkat mezigeneračního násilí. No a na závěr Vám přinášíme
milé vánoční novinky z našich azylových domů.👇👇👇
 

Praha spustila zimní humanitární opatření
 

V pátek 1. prosince 2023 spustila Praha zimní humanitární opatření pro lidi bez domova, která
budou fungovat až do 31. března 2024. Město posílilo terénní služby a zajistilo více jak 600
lůžek v noclehárnách a zařízeních s nepřetržitým provozem na celém území metropole.
Centrum sociálních služeb Praha je jako příspěvková organizace hlavního města
koordinátorem této pomoci. 👇

Přečíst celý článek

V potravinové sbírce jsme vybrali 4,65 tun
potravin a drogérie

Centrum sociálních služeb Praha se již tradičně
zapojilo do každoročné sbírky potravin. Letos jste
naše kolegy mohli najít až na třech místech. Pro
naše azylové domy se podařilo vybrat 4,65 tun
potravin a drogistického zboží. Děkujeme všem
obchodům a pracovníkům v nich, našim kolegům,
kteří se zapojili, dobrovolníkům a hlavně Vám všem,
kteří jste do sbírky pro potřebné přispěli! 

Podívat se na video se sbírky

Noc venku Praha

Azylový dům s ošetřovatelskou službou ADOS se
letos přidal k celonárodní akci Noc venku, v rámci
svého dne otevřených dveří. 
 

Večer 23. listopadu si s námi obyvatelé azylového
domu opekli špekáčky, zazpívali písničky a podělili
se s námi o své často těžké životní příběhy a cenné
zkušenosti. Společně jsme také u svíček minutou
ticha zavzpomínali na lidi, které krutá zima venku
stála život. Pak se naši klienti odebrali do svých
pokojů a my jsme si naopak vyzkoušeli, jaké je to
být na noc bez domova a teplé postele. Počasí nás
skutečně potrápilo a lehké to opravdu nebylo. A proč
jsme se takto dobrovolně trápili? Protože chceme
poukázat na to, že pro mnoho lidí spaní venku
volbou není. Obzvlášť v zimě je to skutečně náročné
a tito lidé se na rozdíl od nás nemohou po jedné
noci sbalit a vrátit domů. Nebuďte proto k lidem v
nouzi lhostejní.
 

A jak můžete pomoci? 👉 Na našem webu
www.bezdomova.eu zjistíte, co dělat, když narazíte
na člověka v nouzi, najdete na něm mapu i seznam
veškerých služeb od výdeje jídla, přes denní centra a
noclehárny, kde se lidé bez domova mohou zdarma
ohřát a vyspat, až po poradenské služby či
lékařskou pomoc.

bezdomova.eu

Konference Intervenčního centra - Generace násilí 📢
 

Intervenční centrum Praha pod záštitou zmocněnkyně vlády pro lidská práva paní Kláry
Šimáčkové Laurenčíkové Vás srdečně zve na konferenci Generace násilí.

Konference je určena široké odborné veřejnosti a všem profesionálkám a profesionálům,
kteří se při své práce setkávají s lidmi ohroženými domácím násilím. Je také
symbolickým poděkováním za mezioborovou spolupráci v roce 2023.

Registrační formulář naleznete zde. 👉 https://1url.cz/uuFCk
 

Událost na Facebooku

V azylových domech CSSP už vládne vánoční atmosféra. Minulý týden probíhaly vánoční
dílny, ve kterých si děti měly možnost vyrobit vánoční obrázky a dekorace a dospěláci
vánoční věnce. Pro některé to byl opravdu první vlastnoručně vyrobený věneček, všichni
ale překvapili svou zručností a kreativitou. 

Slyšeli jste již všechny epizody podcastu
Centra sociálních služeb Praha Žilinská 2?
O sociálních službách si v něm povídáme
s jejich pracovníky i klienty. 👇👇👇

Poslechnout poslední epizodu

Nové kolegy hledáme i na pracovních
veletrzích

V listopadu jsme se účastnili veletrhu Fakulty
sociálních věd, kde jsme z řad studentů nabírali
nové zapálené kolegy a kolegyně. Kromě množství
zajímavých pracovných pozic Centrum sociálních
služeb Praha nabízí také zajímavé stáže. Jestli si
chcete vyzkoušet, jak se u nás pracuje, pomoci nám
naše služby zlepšit a zároveň se něco naučit,
přihlaste se! 

Přihlaste se zde

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující
prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou
flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
 

👇

Volné pozice na jobs.cz

Volné pozice na facebook.com
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